



અમદાવાદ ખાતે ઓડા દ્વારા નિર્મિત પાણી વિતરણની યોજના તેમજ પશ્ચિમ રેલવે, ઓડા અને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન ની વિવિધ યોજનાઓનું લોકાર્પણ તથા ખાતમુહૂર્ત કરતા ગાંધીનગર

છેંદ્રછ દ્વારા બનાવેલા સિવિક સેન્ટરનું લોકાર્પણ કરીને જનતાને સમર્પિત કર્યું. આનાથી વિસ્તારની જનતાને કર ચુકવણી, ફરિયાદ નિવારણ તેમજ જન્મ-મરણ પ્રમાણપત્ર બનાવવા જેવી અન્ય સુવિધાઓનો પણ લાભ મળશે. આ પ્રસંગે અમદાવાદ શહેર મેયર શ્રી કિરીટભાઈ પરમાર ધારાસભ્યશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ પ્રભારી શ્રી ધર્મેન્દ્ર ભાઈ શાહ પ્રભારી શ્રી અને પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી પ્રદીપસિંહજી વાઘેલા સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી હિતેશભાઈ બારોટ અમદાવાદ શહેર ભાજપ પ્રમુખ શ્રી અમિતભાઈ શાહ સહિત મોટી સંખ્યામાં અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

બનાસ ફાર્મર પ્રોડ્યુસર કંપની દ્વારા વરણોસરી ગામે પ્રોસેસિંગ પ્લાન્ટ નું ઉદઘાટન

પાટણ જિલ્લાના રાધનપુર અને સાંતલપુર તાલુકા માં રીલાયન્સ ફાઉન્ડેશન ના માર્ગદર્શન માં કાર્યરત બનાસ ફાર્મર પ્રોડ્યુસર કંપની ખેડૂતો ના સર્વોચ્ચ વિકાસ માટે વિવિધ પ્રકારની પ્રવૃત્તિઓ કરી રહી છે જેમાં ખેડૂતોની આવક વધારવી ખેતી માં તકનિકી જ્ઞાન નો વધારો કરવો ઓર્ગેનિક ખેતી જમીન સુધારણા મૂલ્ય વર્ધન ખેતી અને તે માં રોજગારી ની તકો વિકસાવવા સાથે સંગઠન અને જાગૃતી ની કામગીરી મુખ્ય છે



ખેડૂત આગેવાનો ના વિચાર ખૂબ ઉચા છે એટલે જ આ કાર્ય સફળ બની રહ્યું છે અને આગળ પણ સમીની FPO તથા સાંતલપુર ની ચોરાડ FPO દ્વારા અલગ અલગ પાક માટે ના આવા યુનિટ ઉભા કરી ખેડુતો ની આવક વધારવા પ્રયત્નો કરવામાં આવસે તો આ આખા વિસ્તાર નો વિકાસ થશે એવું સુચન કર્યું હતું કલેક્ટર સાહેબ ની વાત ને આગળ વધારતા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી શૈલેષભાઈ પટેલ સાહેબે દ્વારા જણાવવામાં આવેલ કે આ વિસ્તાર ના ખેડૂતો ના વિકાસ માટે જલ્લા વહીવટી તંત્ર હમેશા મદદ માટે તૈયાર રહેશે અને આવાજ વિકાસ ના વિચાર ધરાવતા ખેડૂતો અને ખેડૂત સંગઠનો ને મદદ રૂપી થવા માટે સરકાર ની વિવિધ યોજનાઓ નો લાભ મેળવી અમલીકરણ થકી વધુ પ્રગતિ સક્ય છે ત્યાર બાદ અધિકારીઓ દ્વારા તીડ નીયંત્રણ માટે સરકાર માંથી મળેલ પંપનો ડેમો કરી ખેડુતો ને

તેના ફાયદા અંગે માહિતી આપતા આઈ ખેડૂત પોર્ટલ દ્વારા સરકારીશ્રી ની ખેતીવાડી માટેની સહાય મેળવવા અંગે ખેડુતો ને માહિતી માર્ગદર્શન આપેલ આ પ્રસંગે નાબાર્ડ ના ડી.ડી.એમ.શ્રી વર્મા સાહેબ, જલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી શૈલેષભાઈ પટેલ સાહેબ, પ્રાન્ત અધિકારી શ્રી ટાંક સાહેબ તથા રીલાયન્સ ફાઉન્ડેશન ના ટીમ લીડર નિરપતસિહ કિરાર અને રાધનપુર રીલાયન્સ ફાઉન્ડેશન ની ટીમ ઈફકો માંથી ભુપેશભાઈ તેમજ બનાસ ફાર્મર પ્રોડ્યુસર કંપની ના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ ચોરાડ પ્રોડ્યુસર કંપની શાંતલપુર તથા સમી વિસ્તાર ફાર્મસ પ્રોડ્યુસર કંપની સમી ના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તથા ખેડુત સભાસદો આગેવાનો ની હાજરી મા અમલીકરણ કરી કાર્યક્રમ ને પૂર્ણ જાહેર કરેલ એવું બનાસ ફાર્મર પ્રોડ્યુસર કંપની ના ચેરમેન કરશનજી જાડેજા ની લેખિત યાદી માં જણાવેલ.

રથયાત્રા ઉત્સવ સમિતિનો ઐતિહાસિક નિર્ણય : મોડાસામાં ઉલ્મી અને બાયડમાં ભૂમી રથયાત્રા મૌકૂફ, ભગવાન જગન્નાથ નગર ચર્યાએ નહિ નીકળે

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મહવાસ



કોરોનાની બીજી લહેર મોડાસા શહેર સહીત અરવલ્લી જિલ્લામાં કાળરૂપી સાબીત થઈ હતી હાલ વિશ્વના અનેક દેશોમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેરમાં અનેક લોકો સંક્રમીત થયા છે ત્યારે દેશમાં કોરોનાની સંભવીત ત્રીજી લહેરથી મોટાપ્રમાણમાં ફેલાતા સંક્રમણથી લોકોના સ્વાસ્થ્ય સામે ગંભીર ખતરો વર્તાવાની આશંકાને લઈ પ્રજાના આરોગ્યની ચીંતા સેવી મોડાસા અને બાયડ રથયાત્રા સમીતીએ ઐતિહાસિક નીર્ણય લઈ સતત બીજા વર્ષે રથયાત્રા મૌકૂફ રાખવાનો નીર્ણય કર્યો છે નગરજનોએ અને પ્રશાસન તંત્રએ રથયાત્રા ઉત્સવ સમિતિના નિર્ણયની સરાહના કરી હતી અપાઢી બીજ ને ૧૨ જુલાઈ ના રોજ મોડાસા નગરના પ્રસિધ્ધ શ્રી બાલકદાસજી મંદિર ખાતે ભગવાન જગન્નાથજી ને ભવ્ય સુશોભિત રથમાં બીરાજમાન કરી મંદિર પરીસરમાં જ રથ ની પરીક્રમા યોજાશે અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા અને બાયડ શહેરમાં દરવર્ષે ભગવાન જગન્નાથ યાત્રાની ભવ્યાતિભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવે છે જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ભગવાન

જે વિવિધ પ્રકાર ની કામગીરીઓ માંથી ગ્રેરણા મેળવી વધુ વિકાસ કરવાના સંદર્ભ માં ખેડૂતો ની આવક બમણી થાય અને ખેડૂતો દ્વારા ઉત્પાદિત પાકો નું મૂલ્ય વર્ધન કરવા બાબતે ઘણા સમય થી કરવામાં આવતા પ્રયત્ન નાં અંતે આજે ને બ કિશાન ની લોન ની મદદ થી પ્રોસેસીંગ અને પેકેજીંગ પ્લાન્ટ નું ઉદઘાટન માનન્ય શ્રી કલેક્ટર સાહેબ ના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું.

આ કાર્યક્રમ ના પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન માં કલેક્ટર સાહેબ દ્વારા બનાસ કંપની ના ડાયરેક્ટરો ની કામગીરી અને દૂર દષ્ટિ ને બિરદાવતા જણાવેલ કે ટુંકા સમય ગાળા માં બનાસ FPO એ કરેલ કામગીરી ખુબજ પ્રશંસાને પાત્ર છે સાંતલપુરનો આ વિસ્તાર પછાત ગણવામાં આવે છે પણ અહીયા ના

કરવામાં આવી છે અને આ અંગે સમિતિના સદસ્યોએ જલ્લા કલેક્ટર અને ટાઉન પોલીસને આ અંગે લેખિતમાં જાણ કરી હતી રથયાત્રા ઉત્સવ સમિતિના નિર્ણયને શહેરીજનો અને વહીવટી તંત્રએ આવકાર્યો હતો બાયડ રથયાત્રા સમિતીએ શહેરમાં સરકારની નવી ગાઈડલાઈન પ્રમાણે રથયાત્રા યોજવી મુશ્કેલ જણાતા આખરે રથયાત્રા ઉત્સવ સમિતીએ રથયાત્રા બંધ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે રથયાત્રા ઉત્સવ સમીતીના જણાવ્યા અનુસાર શહેરમાં કઈયુ નામી રથયાત્રા કાઢવાનો કોઈ મતલબ નથી તેમજ રથયાત્રામાં સામેલ થનાર ભક્તોના આરટીપીસીઆર રિપોર્ટ નેગેટીવ પણ જરૂરી છે માટે ભગ્ન હૃદયે રથયાત્રા સ્થગીત કરવામાં આવી છે

રાજપીપલા, તા ૧૧ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કેવડીયા કોલોની વિસ્તારને પ્રથમ ઈ-વ્હિકલ સીટી તરીકે જાહેર કરી છે જે સંદર્ભે કેવડીયા ખાતે પ્રથમ ઈલેક્ટ્રિક વાહન માટેનું ચાર્જિંગ સેન્ટર બનાવાયુ છે.

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કેવડીયા કોલોની વિસ્તારને પ્રથમ ઈ-વ્હિકલ સીટી તરીકે જાહેર કરી હતી. જે સંદર્ભે કેવડીયા ખાતે પ્રથમ ઈલેક્ટ્રિક વાહન માટેનું ચાર્જિંગ સેન્ટર બનાવાયુ છે. જ્યાં હવે ઈ-કાર, ઈ-રિક્ષાઓ, સહીત ના ઈલેક્ટ્રિક વેહિકલ ચાર્જ થઈ શકશે. રાજ્ય સરકારે ઈલેક્ટ્રિક વાહનો માટે પોલિસી જાહેર કરી છે. ટાટા પાવર ચાર્જિંગ સ્ટેશન સ્થાપ્યુ છે. આ ચાર્જિંગ સ્ટેશન પર વાહન ૨ કલાકમાં ૧૦૦ ટકા ચાર્જ થઈ જશે. જ્યારે આ ચાર્જિંગનું પેમેન્ટ કેસલેશ હશે. ટાટા પાવર ઈવી ચાર્જ બસ, કાર અને રીક્ષામાં પ્રવાસીઓને કેવડીયાથી સ્ટેચ્યુ જોવા



લઈ જવાશે. કેવડીયાને નો પોલ્યુશન ઝોન બનાવવાનો સરકારનો પ્રયાસની શરૂઆત કરી દેવામાં આવી છે. આ ચાર્જિંગ સ્ટેશન પર વાહનનું ચાર્જિંગ ૧૦૦ ટકા થતા ૨ કલાકનો સમય લાગશે. જ્યારે આ ચાર્જિંગનું પેમેન્ટ કેસલેશ હશે. ટાટા પાવર ઈવી ચાર્જ બસ, કાર અને રીક્ષામાં પ્રવાસીઓને કેવડીયાથી સ્ટેચ્યુ જોવા પ્રમાણે પેમેન્ટ ઓટોમેટિકલી કપાય જશે. હાલ તો એક જ ચાર્જિંગ સ્ટેશન ઉભું કરવામાં આવ્યું છે જેમાં એક સાથે ૨ વાહનને ચાર્જ કરી શકાશે. જ્યારે અગાઉના દિવસમાં અહી સરકાર દ્વારા બીજા ચાર્જિંગ સ્ટેશન શરુ કરવામાં આવશે. તસવીર :જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

૧૨ મી જુલાઈએ ભગવાન જગન્નાથજી નગરચર્યાએ નીકળશે..

રથયાત્રા રૂટપર સવારે ૭થી ૧૧ કઈયુ અમલમાં હોઈ ડાયવરઝન અપાયું



રાજપીપલા, તા. ૧૧ તા. ૧૨/૦૭/૨૦૨૧ ના રોજ અપાઢી બીજના તહેવાર નિમિત્તે રાજપીપલા શહેર ખાતે ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા નીકલશે જેમાં ભગવાન જગન્નાથજી નગરચર્યાએ નીકળશે. આ વખતે ગુજરાત સરકારશના આમુખ-૧ ના હુકમથી કોરોના સંક્રમણની પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કરી, ભગવાન જગન્નાથજીની પરંપરાગત રથયાત્રા/શોભાયાત્રાને લગતી સુચનાઓ આપવામાં આવેલ છે. જેને અનુલક્ષીને નર્મદા અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટ એચ.કે.વ્યાસે તેમને મળેલી સત્તાની રૂએ એક જાહેરનામુ બહાર પાડ્યું છે. જેમાં રાજપીપલા શહેરમાં તા. ૧૨/૦૭/૨૦૨૧ ના રોજ નીકળનાર ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા અન્વયે રાધાકૃષ્ણ મંદિર, સ્ટેશન રોડ, કોર્ટ ત્રણ રસ્તા, લાલ ટાવર, દરબાર કાળીયા ભૂતથી હરસિધ્ધિ ભવાની મંદિર થઈ કાળાઘોડા અને વડીયા જકાતનાકા તરફ જવાના વૈકલ્પિક રસ્તાનો ઉપયોગ કરવાનો રહેશે, જાહેરનામામાં રૂટ ડાયવર્ઝનનો હુકમ કરેલ છે. આ જાહેરનામાના ભંગ બદલ 'THE INDIAN PENAL CODE' ની કલમ ૧૮૮ ની જોગવાઈઓ હેઠળ કાનુની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તથા તે હેઠળ સજાને પાત્ર થશે. તસવીર :જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

અમદાવાદમાં ૬૦૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થનાર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરની તમામ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થશે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ અમદાવાદના નાગરિકોને નજીકના ભવિષ્યમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરના સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સનો લાભ મળશે. નારણપુરામાં વરદાન ટાવર નજીક લગભગ ૨૦ એકર જમીનમાં અંદાજે રૂ. ૫૫૦ કરોડથી ૬૦૦ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થનારા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરની રમત ગમતની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થશે. કેન્દ્ર સરકારના નાણાંમંત્રાલયની મંજૂરી અને બજેટ ફાળવાયા પછી ત્રણ વર્ષમાં સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સનો પ્રોજેક્ટ પૂરો કરાશે. વરદાન ટાવર નજીક નવું સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવા માટે જૂની નિપદા રૂઢવના ડિમોલીશન સહિતની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. ચાલુ વર્ષે ફેબ્રુઆરીમાં મોટેરા ખાતે નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમનું ઉદ્ઘાટન કરતાં વેળા જાહેરાત કરી હતી કે મોટેરામાં વૈશ્વિક સ્તરના સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ સ્પોર્ટ્સ એકલેવ માટે નારણપુરામાં આકાર લેનાર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ પૂરક બની રહેશે. એએમસી અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા બનાવવામાં આવનાર આ સ્પોર્ટ્સ

કોમ્પ્લેક્સ માટેની ડિઝાઇન શહેરના જાણીતા આર્કિટેક્ટ સચિન ગાંધી એન્ડ એસોસીએટ્સે તૈયાર કરી છે અને નારણપુરાના શાસ્ત્રીનગરમાં અંદાજે ૧૮.૬૪ એકર જમીનમાં સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવામાં આવશે. ગત મહિને અમદાવાદ અર્બન ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી દ્વારા ઓલિમ્પિકનું આયોજન કરવા માટે શહેરના સ્પોર્ટ્સ અને નોન-સ્પોર્ટ્સ સ્થળોનું મૂલ્યાકન કરવા માટે કન્સલ્ટન્ટને બોલાવ્યા હતા. આ પ્રોજેક્ટ માટેની દરખાસ્ત મંજૂરીના છેલ્લાં તબક્કામાં છે.



ભિલોડા તાલુકા ના વિવિધ આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં માનનીય મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અરવલ્લી, અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અરવલ્લી તથા તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ભિલોડા ડો. એ. જે. વૈષ્ણવ ના માર્ગદર્શન હેઠળ × વિશ્વ વસ્તીદિન - ૨૦૨૧ × ઉજવણી થઈ રહી છે. જેના ભાગરૂપે તા. ૧૧/૦૭/૨૦૨૧ × વિશ્વ વસ્તીદિન × ના રોજ તાલુકા આરોગ્ય કચેરી, ભિલોડા ખાતેથી × જન - જાગૃતિ રેલી × કાઢવામાં આવી હતી. આ રેલી દરમિયાન આરોગ્ય ને લગતાં સુત્રો પોકારી લોકોમાં આરોગ્ય ના વિવિધ સંદેશાઓ આપવા નમ્ર પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. આ તબક્કે રેલીમાં તાલુકા આરોગ્ય નિરીક્ષક આર. એ. વણકર ભિલોડા , આર. બી. એસ. કે. મેડિકલ ઓફિસર, બ્લોક હેલ્થ વિજીટર , ફીમેલ હેલ્થ વર્કર , મ.પ.વ. કાર્યકર, આશા કાર્યકર બહેનો, આશા ફેસિલિટર બહેનો વગેરે જોડાયા હતા. આ રેલી વખતે લોકોને × નાના કુટુંબ ના ફાયદા × વસ્તી વધારા ની સમસ્યાઓ વિશે સંજયભાઈ બારોટ , તાલુકા આઈ. ઈ. સી. સુપરવાઈઝર ભિલોડા એ વિસ્તૃત માહિતી આપી કાર્યક્રમ સંપન્ન કર્યો હતો.

નર્મદા સહિત ગુજરાતમા ગ્રામ પંચાયતોને સ્વતંત્ર દરજ્જો આપવાના મામલે આમૂ સંગઠન નર્મદા એ ગુજરાત હાઈકોર્ટના દ્વાર ખખડાવ્યા આમૂ સંગઠન નર્મદાના પ્રમુખ મહેશભાઈ વસાવાએ હાઈકોર્ટ મા જાહેરહીતની અરજી દાખલ કરીછેલ્લા અઢી વર્ષથી ગ્રામ પંચાયતોને સ્વતંત્ર દરજ્જો આપવાના મામલે તંત્ર સમક્ષ વારંવાર રજૂઆતો છતાં કોઈ પરિણામ ન આવતા લડાયક મૂડમાં



રાજપીપલા, તા ૧૧ ૪૫૬૭પંચાયતોને સ્વતંત્ર દરજ્જો નર્મદા સહિત ગુજરાતમા ગ્રામ પંચાયતોને સ્વતંત્ર દરજ્જો આપવાના મામલે આમૂ સંગઠન નર્મદા એ ગુજરાત હાઈકોર્ટના દ્વાર ખખડાવ્યા છે. જેમાં આમૂ સંગઠન નર્મદાના પ્રમુખ મહેશભાઈ મહેશ વસાવાએ જણાવ્યું જાહેરહીતની અરજી દાખલ કરી છે. તેમના જણાવ્યા અનુસાર પંચાયત/જલ્લા પંચાયત ના ઠરાવ ની કોઈ જરુર નહિ પડે એમના ઠરાવો તિજોરી મા સંગ્રહી રાખે તેવુ જણાવવામાં આવે છે ગુજરાત હાઈકોર્ટ ગરીબ ગામડાઓ ના હિતમાં અને ન્યાય ના હિતમાં ઐતિહાસિક ચૂકાદો અને યોગ્ય ન્યાય આપશે તેવી અમે અપેક્ષા રાખીએ છીએ. આ કેસમાં ગુજરાત રાજ્ય સરકાર ના ઈજ્જ સહિત ના ૧૨ અધિકારી ઓને પશ્કાર બનાવામા આવ્યા છે. યોગ્ય ચુકાદા થી દરેક ગામ ને સ્વતંત્ર ગ્રામ પંચાયત મળશે એવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો તસવીર :જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

ગુજરાત યુનિવર્સિટીની ઓફલાઈન પરીક્ષા આગામી ૨૭ જુલાઈથી લેવાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા ઓફલાઈન પરીક્ષાની તારીખ જાહેર કરવામાં આવી છે. BA, B.COM, BBA, BCA, BSC, MA, M.COM, MSW, LLB, B.ED સહિતના કોર્ષની પરીક્ષા ૨૭ જુલાઈથી ઓફલાઈન લેવામાં આવશે. ઓનલાઈન પરીક્ષા આપી હોય તે સિવાયના વિદ્યાર્થીઓ માટે આ પરીક્ષા યોજાશે. વિદ્યાર્થીઓએ યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ પરથી હોલ ટિકિટ જાતે મેળવવાની રહેશે. જે વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઈન વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે અને કોઈક ટેકનિકલ કારણોસર કોઈપણ એક કે તેથી વધુ કે તમામ પેપરની પરીક્ષા ઓનલાઈન આપી શકેલ નથી. તેવા વિદ્યાર્થીઓ ઓફલાઈન પરીક્ષા આપી શકશે. તેમની હોલ ટિકિટ વિષ્ટ તે પ્રમાણે નીકળશે. જો કોઈ વિદ્યાર્થી ઓનલાઈન પરીક્ષામાં જે તે પેપરમાં હાજર રહ્યો હોય અને ગમે તે કારણોસર પરીક્ષા પુરી ના કરી શક્યો હોય, તે ઓન રેકોર્ડ પ્રેઝન્ટ હોય તો તે વિદ્યાર્થી તે પેપરની ઓફલાઈન પરીક્ષા આપી શકશે નહીં. વિદ્યાર્થીઓની બેઠક વ્યવસ્થા અને હોલ ટિકિટ વેબસાઈટ પર મુકવામાં આવેલ છે.